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午後３時９分開会 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ただいまより健康福祉委員会を開会いたします。 

 会議に先立ちまして、市長より挨拶をお願いします。 

 小浮市長。 

○市長（小浮正典君） 本会議休憩中に健康福祉委員会をこうして開催いただきまして、

ありがとうございます。 

 本日健康福祉委員会に付託されました案件は２つの議案でございます。慎重なる審査を

いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ありがとうございました。 

 続いて、議長より挨拶をお願いします。 

○議長（三浦桂司議員） 今、市長言われましたように追加議案２件、慎重審査よろしく

お願いいたします。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ありがとうございました。 

 これより会議を開きます。 

 お諮りいたします。市長は自席待機といたしたいが、御異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 御異議なしと認めます。よって、市長は退席を願い

ます。 

 なお、市長におかれましては、答弁を求める機会がある場合には出席をいただきますの

で、御承知おき願います。 

（市長退席をなす） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 本日の傍聴については、申合せに従い15名以内とし、

委員長において一般傍聴者の入室を許可します。 

 本日の議事につきましては、本委員会に付託されました案件につきまして、お手元に配

付いたしました議題に従い会議を進めます。 

 なお、当局におかれましては、反問権を行使される場合は、意思表示を明確にされ、論

点を整理して反問されますようお願いいたします。また、反問を終了するときも意思表示

を明確にされるようお願いいたします。 

 初めに、議案第35号 令和４年度豊明市一般会計補正予算（第13号）についてを議題と

いたします。 

 本案件について、理事者の説明を求めます。 
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 近藤地域福祉課長。 

○地域福祉課長（近藤有紀子君） それでは、令和４年度豊明市一般会計補正予算書（第13

号）につきまして御説明いたします。 

 今年度12月議会第９号補正でお認めいただきました生活保護総務費、生活保護事業の電

算関係委託料385万円につきまして全額繰り越すものでございます。 

 これは生活保護のマイナンバーカードを利用したオンライン資格確認対応のための改修

を令和５年度中の導入のため、段階的に進めるため補正し、今年度中に作業を執り行える

予定でしたが、国から具体的な仕様がなかなか示されず、先日、国より補助繰越しの指示

が来たため、繰り越すものでございます。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 理事者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手願います。 

 中村委員。 

○中村めぐみ委員 １点確認なんですけれども、この電算関係の385万円についても、医療

扶助のオンラインのマイナンバーということなんですけれども、マイナンバーカード作成

を強制するものではないという認識でよかったでしょうか。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 答弁願います。 

 近藤課長。 

（繰越明許だもんで、違うよ。それ、議事関係ないよの声あり） 

（委員長、遮らないかんよの声あり） 

（議事に関わりないじゃんの声あり） 

（繰越しだからの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 質問の内容を変えてください。繰越しですので。 

（内容のことじゃないもんの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ほかにございませんか。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 以上で質疑を終結し、討論に入ります。 

 討論のある方は挙手願います。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ほかにございませんか。 

（進行の声あり） 
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○健康福祉委員長（近藤善人議員） 以上で討論を終結し、採決に入ります。 

 議案第35号は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 御異議なしと認めます。よって、議案第35号は全会

一致により原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 続いて、議案第36号 令和５年度豊明市一般会計補正予算（第１号）についてを議題と

いたします。 

 本案件について理事者の説明を求めます。 

 今枝コロナワクチン接種推進室長。 

○新型コロナワクチン接種推進室長（今枝 翼君） それでは、議案第36号 令和５年度

豊明市一般会計補正予算書（第１号）について御説明します。 

 １ページ目をお開きください。 

 今回の補正予算は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億7,100万円を追加し、歳

入歳出予算の総額をそれぞれ231億3,600万円とするものです。 

 それでは、歳出から説明しますので、６ページ、７ページをお開きください。 

 ４款１項３目 健康推進費、右ページの３ 新型感染症予防接種事業１億7,100万円の

増額は、国の通知を受けて、高齢者等を対象とする新たな新型コロナワクチン接種が５月

８日に開始することに伴い、必要な経費を計上しております。 

 主な内容について説明します。 

 右側説明欄５行目の予防接種委託料4,672万6,000円の増額は、集団接種会場における医

師等の接種体制確保やワクチン管理等に対する委託費用及び個別接種等を行う各医療機関

への接種委託費用となります。 

 ２行下のコールセンター業務等委託料7,729万1,000円は、接種予約等に関するコールセ

ンター委託業務、集団接種会場の運営、事務局支援などに対する委託費用です。 

 一番下の項目、新型コロナウイルスワクチン接種事業費補助金2,800万円は、個別接種促

進のための支援策として、一定回数以上の接種を実施する医療機関に対して補助を行うも

のです。令和４年度までは都道府県事業であったものが令和５年度は市町村事業となった

ことから、計上しております。 

 続いて、歳入の御説明をいたしますので、４ページ、５ページをお願いします。 

 18款 繰入金、１項３目１節 福祉基金繰入金１億7,100万円の増額は、歳出で御説明し

ました新型感染症予防接種事業に充てる基金です。 

 以上で説明を終わります。 
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○健康福祉委員長（近藤善人議員） 理事者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手願います。 

 中村委員。 

○中村めぐみ委員 コールセンター業務の委託先は随契なのでしょうか、それとも新たに

入札をするのでしょうか。また、どのような内容での契約になるのかお願いします。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 答弁願います。 

 今枝室長。 

○新型コロナワクチン接種推進室長（今枝 翼君） お答えさせていただきます。 

 随契かどうかというようなお話に関しては、これまでの実績や今後のコロナワクチン接

種に関する国の動き、最新の動き、これを踏まえて随意契約も視野に入れて適切に業者選

定を行いたいと考えております。 

 次に、内容についてですが、7,729万1,000円のうち、内容ですか。内容は予約コールセ

ンターの経費、事務局支援の経費、集団接種会場の運営経費となります。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ほかにございませんか。 

 中村委員。 

○中村めぐみ委員 予防接種委託料についてなんですけれども、これは実績に応じて支払

われるのか、また、どのような契約になっているのでしょうか。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 答弁願います。 

 今枝室長。 

○新型コロナワクチン接種推進室長（今枝 翼君） 予防接種委託料の内訳ですが、先ほ

どの説明の繰り返しになってしまいますけれども、集団接種の委託料のものと個別接種の

接種医療機関に実績に応じて支払うもの２つが含まれております。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ほかにございませんか。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 以上で質疑を終結し、討論に入ります。 

 討論のある方は挙手願います。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 以上で討論を終結し、採決に入ります。 

 議案第36号は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 
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（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） 御異議なしと認めます。よって、議案第36号は全会

一致により原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 以上で本委員会に付託されました案件の審査は終了いたしました。 

 お諮りいたします。委員会報告書については私に一任願えますか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（近藤善人議員） ありがとうございます。 

 委員会報告書については、例に従い提出をさせていただきます。 

 慎重な御審査、御苦労さまでした。これにて健康福祉委員会を閉会いたします。 

午後３時１７分閉会 
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